

«Горьковская правда»

3 ОКТ 1958

3



— Весть о присвоении почетного звания глубоко взволновала меня,—сказал нашему корреспонденту заслуженный артист РСФСР Алексей Петрович Никитин.—Эта большая честь, оказанная мне, обязывает трудиться еще лучше. Буду стараться петь так, чтобы донести до народа всю силу и красоту оперного искусства.

В том, что мне присвоено почетное звание,—не только моя

заслуга, это заслуга всего коллектива театра, который в повседневной творческой работе оказывал мне практическую помощь.

Над чем я работаю в настоящее время? Сейчас коллектив нашего театра оперы и балета имени Пушкина готовят к постановке оперетту «Корнейчильские колокола». В ней я буду исполнять партию Гринише. В опере «Дочь Кардинала», которая тоже в скором времени пойдет на сцене нашего театра, я исполню партию Леопольда.

Пользуясь случаем, мне хочется выразить благодарность нашей партии и Правительству за заботу, которой они окружают нас, работников искусства. Мы приложим все силы и знания, чтобы оправдать эту заботу, будем еще активнее бороться за дальнейший расцвет музыкальной культуры.